

依法治网 依法办网 依法上网

国家网信办发言人就“快播”案发表谈话:所有网站都应对传播内容承担法律责任

国家互联网信息办公室发言人姜军10日就“快播”案发表谈话说,所有利用网络技术开展服务的网站,都应对其传播的内容承担法律责任,这是中国互联网发展和治理的根本原则。“依法治网、依法办网、依法上网”,已成为互联网业界和全社会的普遍共识,大家必须共同遵守。

姜军表示,网络淫秽色情污染社会环境,败坏社会风气,危害未成年人健康成长,社会各界对此深恶痛绝,人民群众要求严厉整治的呼声十分强烈。网上的淫秽色情已经成为社会毒瘤,要坚决整治。《中

华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律对制作、运输、复制、出售、出租以及传播淫秽物品如何处罚进行了规定,且在这两部法律的基础上,我国还出台了《互联网出版管理暂行规定》《互联网信息服务管理办法》等行政法规,以及《最高人民法院 最高人民检察院关于办理利用互联网、移动通讯终端、声讯台制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽电子信息刑事案件具体应用法律若干问题的解释(二)》,对通过网络制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽物品如何进行处罚作出了具

体的规定和解释。任何在网上传播淫秽色情信息的网站、提供淫秽色情信息服务者,都要为此承担法律责任。

1月7日、8日,北京市海淀区人民法院依法公开开庭审理了北京市海淀区人民检察院提起公诉的被告单位深圳快播科技有限公司、被告人王欣、吴铭、张克东、牛文举涉嫌传播淫秽物品牟利罪一案。

姜军表示,近期司法机关对“快播”涉黄案依法进行公开审理,将起到很好的教育和警示作用。

(据新华网)



法网难逃

大毒枭古斯曼将被引渡至美国受审

墨西哥总检察长阿热丽·戈麦斯当地时间9日表示,墨西哥方面将启动司法程序,以期将大毒枭华金·古斯曼引渡至美国受审,而美国方面将以毒品走私等罪名对古斯曼提起诉讼。

今年1月8日,曾二度越狱的大毒枭古斯曼在墨西哥海军和联邦警察的一次联合突击行动中,在其老巢锡那罗亚州洛斯莫奇斯市被捕。

古斯曼身负美国政府至少7项犯罪指控,包括走私毒品、洗钱等。美国政府曾多次要求墨西哥政府将其引渡至美国受审,但墨西哥政府一直以司法主权为由拒绝。

据了解,以古斯曼为首的锡那罗亚贩毒集团被美国方面认为是向美国输入毒品最多的毒品犯罪组织,频繁的毒品犯罪曾导致美墨关系紧张。

(据新华网)

封印解除

德国出版注释版《我的奋斗》

纳粹头子希特勒的自传《我的奋斗》在德国被禁70年后,8日再次上市销售,与德国民众见面。但这次出版的不是原版自传,而是增加了批判性评论的注释版。

注释版《我的奋斗》出版在德国引发激烈争议,支持者主张借此戳穿希特勒的政治谎言,反对者则担心“潘多拉的盒子”被打开,希特勒宣扬的纳粹思想可能死灰复燃。

而通过这本书的出版及其引发的争议,也能看到现代德国如何对待历史,如何看待希特勒这一历史人物。

(据新华网)

亮晒“肌肉”

美一架B-52轰炸机进入朝鲜半岛空域

韩国和美国军方10日发布声明说,美军一架B-52轰炸机当天进入朝鲜半岛空域飞行。韩国媒体称这是韩美为应对朝鲜核试验采取的第二阶段军事措施。

据韩联社报道,美军轰炸机当天上午从美国关岛安德森空军基地起飞,在韩国战机的护卫下,当天中午低空飞行通过美军驻韩乌山空军基地上空。

韩国军方的声明说,韩国空军已做好对任何形式的挑衅进行坚决和强有力还击的准备。美军声明说,美国将坚定履行对韩国的防卫和“维护朝鲜半岛稳定”的承诺。

(据新华网)



“雪鹰”飞越南极

当地时间1月9日17时54分(北京时间9日20时54分),我国首架极地固定翼飞机“雪鹰601”成功飞越位于南极冰盖最高区域、海拔超过4000米的南极昆仑站。然后,飞机不落地持续飞行,安全返回中山站。本次飞行航程达2623公里,持续飞行时间9小时4分钟。这标志着“雪鹰601”具备了投入极地考察使用的条件。

新华社发

全国铁路10日零时起将实行新的列车运行图

旅客出行更加便捷

记者从中国铁路总公司获悉,从10日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图,增开旅客列车285.5对。运行图调整后,全国铁路开行旅客列车总数达到3142对,其中动车组列车1980.5对。

高铁运能实现新的提升。2015年底,随着津保铁路、成渝高铁、赣瑞龙铁路、海南环岛高铁西段等线路的开通运营,铁路网规模不断扩大,高铁成网效应更加明显,铁路运输能力进一步提高,旅客出行更加便捷。

为更好地满足广大旅客的出

行需求,新图安排增开沈阳北-北京南、北京南-杭州东、贵阳北-深圳北等动车组列车;安排京沪、合福高铁等部分客流较大线路的G字头列车重联运行,使既有高铁的运能得到进一步提升。

普速旅客列车开行方案进一步优化。调图后安排在既有线路开行的郑州-西宁、上海南-韶关东、深圳-洛阳、乌鲁木齐-南宁、西安-南京、兰州-合肥等长途普速旅客列车,将有效缓解部分方向客运能力紧张的局面,进一步便利沿线群众出行。

铁路物流服务进一步完善。以

压缩运到时限,实行准时快捷运输为重点,铁路部门优化调整货物班列方案,扩大开行规模,进一步满足市场对货物快捷运输的需求。调图后,安排各类货物班列193列,较现图增加28列。安排开行中欧班列26列、中亚班列19列,较现图分别增加5列、2列。

铁路部门提醒广大旅客,欲准确掌握列车开行服务资讯,可登录中国铁路客户服务中心12306网站及铁路官方微博、微信查询,或关注各大火车站公告,以便合理安排行程。

(据新华网)